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PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 29 de março de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 055/21, Mensagem nº 827 de 29/03/2021. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida do Servidor Público, a nova avenida situada no bairro Antônio 
Carlos Belchior, no município de Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

022/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória de Emanoel Widyan Linhares de Sousa. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família, na rua Tabelião Pedro Mendes Carneiro, 782, bairro Expectativa, Sobral-CE. 
 
023/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória de Argentino Alves Farrapo. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Família, na localidade conhecida como Várzea Redonda, que integra o distrito de Bonfim, Sobral-
CE. 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

583/21 – Ementa: Indica  a construção da passagem molhada na localidade de São Joaquim, sobre o rio 
Pajé, no distrito de Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
584/21 – Ementa: Indica que seja feita uma reforma no Anexo João evangelista Carvalho da escola Deliza 
Lopes, na localidade de São Joaquim, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
585/21 – Ementa: Indica a reforma da praça da igreja católica da localidade de São Joaquim, no distrito 
de Aracatiaçu. 
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Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
586/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Radialista Francisco Aristeu 
Barbosa, bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
587/21 – Ementa: Indica  a reforma da praça Simão Claro, com parque infantil e academia, bairro Sinhá 
Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
588/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Francisco Bezerra de Vasconcelos, bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
589/21 – Ementa: Indica  a instalação de asfalto na rua Dr. Custódio de Azevedo, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
590/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Cel. Joaquim Lopes, 
bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
591/21 – Ementa: Indica a instalação de um campinho da galera em frente a quadra de esporte na rua 
São Sebastião, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
592/21 – Ementa: Indica com urgência a reforma do destacamento da Polícia Militar, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
593/21 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma areninha na localidade de Vassouras, 
conhecida popularmente como bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
594/21 – Ementa: Indica com urgência a construção de 12 casas de alvenaria em substituição a casas de 
taipa na comunidade de Boa Vista dos Costa, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
595/21 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar o saneamento básico na rua Ceci, no 
bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
596/21 – Ementa: Indica com urgência, a instalação de um quebra-molas tartaruga a 20m de 
antecedência da ondulação transversal (lombada) na Av. Pimentel Ferreira Gomes, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
597/21 – Ementa: Indica com urgência a construção do Terminal de Transporte de Passageiros (TTP), no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo e Meio 
Ambiente. 
 
598/21 – Ementa: Indica  a construção de uma mini areninha do Projeto Campinho da Galera, na 
localidade de Picada, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
599/21 – Ementa: Indica com urgência o calçamento na rua (sem denominação), em frente à torre de 
internet Ed Mello, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
600/21 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Antônio Ferreira Barbosa, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
601/21 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Antônio Gabriel, no distrito de 
Aracatiaçu. 
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Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
602/21 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Coronel Francisco Aguiar, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
603/21 – Ementa: Indica a instalação de iluminação para o campo de futebol popularmente conhecido 
como Campo do Baiano, no Centro, no parque do Mucambinho. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
604/21 – Ementa: Indica  a construção de uma areninha, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 
Gomes Júnior (conhecido popularmente como Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 
 
605/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 
Juca Parente (ao lado do IPEC), bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
606/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua do mini estádio Manuel Barbosa Paiva até a 
residência do Sr. Autran, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
607/21 – Ementa: Indica a ampliação de água na vila Bela Vista (rua Chico da Mata), no sítio Contendas, 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
608/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Travessa da Matriz, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
609/21 – Ementa: Indica a construção de uma academia popular de saúde para o sítio Tanques, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
610/21 – Ementa: Indica a revitalização do parque Mmucambinho, que atualmente encontra-se em 
péssimo estado de conservação. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
611/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça, com implantação de academia ao ar livre, no 
Residencial Meruoca, próximo a nova quadra de esportes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
612/21 – Ementa: Indica a reforma, urbanização e iluminação da praça da Várzea Redonda, no distrito de 
Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
613/21 – Ementa: Indica a criação de um cursinho pré-vestibular para os estudantes da rede pública 
sobralense de ensino, que não ingressaram em universidades após o término do colegial, preparando-os 
para os principais vestibulares locais (UVA e ENEM). 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria da Educação. 
 
614/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Madeira, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
615/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Eduardo Lima Ribeiro, 
no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
616/21 – Ementa: Indica a reforma da escola EEFI José Júlio Andrade, na localidade de Estreito, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria da Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 
617/21 – Ementa: Indica a instalação de um CAPS Infanto-juvenil no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
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618/21 – Ementa: Indica com urgência a raspagem das estradas carroçáveis, das localidades de 
Ipueirinha, Rancho Alegre e Mata, todas ligadas ao distrito de Caracará, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
619/21 – Ementa: Indica que seja instalado um redutor de velocidade na rua: Mariinha Paiva, bairro Sinhá 
Saboia, em frente à escola Martins de Sousa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
620/21 – Ementa: Indica com urgência asfalto para rua Engenheiro José Figueiredo, bairro COHAB II 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
621/21 – Ementa: Indica a instalação da iluminação do campo de futebol Santiago, localizado ao lado da 
quadra de esportes da escola Padre Palhano EIEF, no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 
 
623/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça incluindo parque infantil e uma academia ao ar livre 
por trás do posto de saúde do bairro Alto da Brasília, na rua São Paulo com a José Menescal Machado de 
Andrade, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 
023/21 – Ementa: Solicita a ampliação da rede de energia de monofásica para trifásica para a localidade 
de Picada, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Gerente da ENEL em Sobral-CE. 
 
024/21 – Ementa: Solicita a duplicação da BR 222, principalmente no trecho que passa dentro do Estado 
do Ceará, entre Fortaleza e divisa do Piauí, principalmente no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Presidente da República, DNIT-CE, com cópias para a Bancada dos Deputados Federais do 
Estado do Ceará. 
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O R D E M   D O    D I A      
 
PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 027/21, Mensagem 819 de 08/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Altera a Lei nº 2.007, de 1º de julho de 2020, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 
Projeto de Lei nº 031/21, Mensagem 823 de 08/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a estabelecer Diretrizes para o contingenciamento de 
gastos de todos os órgãos do Poder Executivo Municipal, considerando a decretação do Estado de 
Emergência e de Calamidade para o enfrentamento do Coronavírus (COVID-19), e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 
Projeto de Lei nº 033/21, de 08/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Reconhece como essencial o serviço da Advocacia em todo o território sobralense. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

 
Projeto de Lei nº 034/21, de 08/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 08 de março como o Dia da Mulher do Pastor, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 

 
Projeto de Lei nº 035/21, de 10/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a inclusão e o uso do nome social de travestis e transexuais nos órgãos da 
administração pública do Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 

 


